OIIEHKA D®P®EKTUBHOCTHU PEAJMU3AIIAN IPOT'PAMMDBI

Ounenka 5(Q@HEKTHBHOCTH pealH3ald MYyHHIUINAIBHOW mporpammel «PasBUTHE
MOJIOJIEXKHOM TIOTUTUKA Ha TEPPUTOPHH MYHHIUIATEHOTO 00pa30BaHMUs CENbCKOIrO MOCEIECHHT
cermo Bopcuno» B 2023 roxy.

1. OueHKa cTelmeHH JOCTHIKEHH eJiell ¥ pelleHns 3a1a4 MyHHIMIIAJLHOA
MPOrpamMMbl

Celrngam) = (1/m) x 221 (SD),

rne Celrmgm) - OIEHKA CTENEHH TOCTIDKECHHS LIENH, PElIeHHS 3aJlaud MyHMLUHIIAIBHOMN
IPOrpamMMEI (TIOAIPOrPaMMEL);

Si - OIeHKAa 3HAYEHHA i-r0 MHAUKaTopa (TOKa3aTens) BBIIONHEHHS MyHHIMIIAIBHOM
IporpamMMsl  (TIOITPOTPAMMEL), OTPAXKAIOMIEr0 CTENeHb JOCTHKEHHSA LENH, PelICHHA
COOTBETCTBYIOLIEH 3a/1a4H,

m - YHCIO IIOKa3aTellel, XapaKTepU3YIOUUX CTENEHb MNOCTHXKEHHS IIeNH, PEIICHH
33a9M MyHUIUNATBHON IPOrpaMMBl (II0AIPOrPaMMEL);

25 = CyMMa 3Ha4eHHUH.

OueHKa B3HAYEHHS 1-T0 MHIUKaropa (IOKasaTelsd) MYyHHIMIIAIBHOX IPOrpaMMBI
(oAIpOrpaMMbr) IPOH3BOJUTCS 10 (POpMyIIe:

Si = (Fi / Pi) x 100%,

e Fi - daxThdeckoe 3HaYeHHe i-r0 MHIMKATOpa (IIOKa3aTells) MYHHUIUTTATEHOHA
TIPOTrPaMMEI;

Pi - miaHoBoe 3HAYEHME i-r0 MHAWKATOpa (II0Ka3aTelsi) MyHHIMNAIBLHONW IPOrpaMMBI
(w1 MEAUKaTopoB (TOKasaTeneif), KemaeMOM TEHICHIMEH Pa3sBUTIUs KOTOPBIX SBIETCA POCT
snauennit) wm: Si = (Pi/ Fi) x 100% (@i HEAEKATOPOB (TIOKa3aTeNel), xenaeMoi TEHIeHIMeH
Pa3sBUTHA KOTOPBIX ABISICTCS CHIDKEHUE 3HAYCHUH).

Peasm3anusi MyHUIUIIATBHOM
Ne HauMeHoBaHHE HHAHKATOPA en. NPOrpaMMBbl

e
n/n (moka3zareJisi) H3M. | p (unam) | Fi (gaxr) Si (Fl{;oPl 100

Joas MoJofe:xu (B Bo3pacre 0T
14 no 35 ner), oXBa4eHHOMH
MepONPHUATHAMH NIPOrpamMMbl
110 OTHOIIEHUIO K 001eMy
KOJHUYECTBY MOJIONEKH
MYHHIUNAILHOI0 00pa3oBaHus
CeJILCKOT0 MoCeIeHUs CeJio
Bopcuno

% 30 30 100

YHCJIEeHHOCTh MOJIONEHKH,
2 | oxBayeHHOI MepONPHUATHAMH e 450 450 100
IPOrpaMMBbl

Cel=(1/m)*y. Si,  Cel=(1/2)*200=100%



2. OmneHKa CTeNeHHd peaju3alui KOHTPOJIbHBIX MEPONPHUATHI (J0CTHIKEHUS
0KHI2eMBIX Pe3yJIbTATOB MX peaju3alii) MyHUIUNAILHOM IPOrPaMMBbI

Metuam = (1/n) X Z; (Rjx100%),

roe Merrmqm - OIEHKA CTENEHH pEATH3alldd MEPOIPHATHA MyHUIMIIAIBHOMK
IpOrpaMMBI (TIOAIPOrPaMMEI);

Rj - moOKa3aTelb MOCTHXKEHHS OXHJAEMOTO HETOCPEICTBEHHOTO pe3yibTara j-ro
KOHTPOJIBHOTO MEPOIPHATHS MYHHLUITATBHOM IPOrpaMMB! (IOAIPOTPAMMEI), OLPESACIACMBIH B
Cllydae JOCTHKEHHUS HENOCPSACTBEHHOIO Pe3yIbTaTa B OTIETHOM Iepuoze kak "1", B ciydae He
JIOCTIKEHHS HEIOCPEICTBEHHOTO pe3yibTara - Kak 0"

Mer=(1/2)*(1+1)*100%=100%

3. KommiexcHas onenka 5¢p¢eKTHBHOCTH PeaTH3alMi MyHHIUMNAILHOA MPOrpaMMbl
0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*100%+0,1*¥100%=90%+10%=100%

Kommiekcnasi omenka 100%, clexoBaTeibHo, peajn3ands MYHHLHIAJbHOMA
nporpaMmMsbl B 2023 roxy XapaKTepH3yeTcsi BBICOKMM ypOBHeM 3() (e KTHBHOCTH.
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